FE P B2 (17)

7 — RO MEAR (1)

W

]
o
i
patlls
>
%
5t
4

FHEEHRM T AR Wl - &y bY -2 TEHIK

2021 %2 H7H (H)

W A WG (17) 7 — 2 BROMEAR (1)



(Z U DIT : BB DI E B

7 — X B

Ii(vlr) = =i > (~1)"¢"? exp((2n + 1)miv)

n=—00

— 2q1/4 sin WVH(]. _ q2n)(1 _ q2ne27riV)(1 _ q2ne—27riV)7 etc.

n=1

T BEEARITA—X, ImT>0 g=¢"".

o I BEEUI TR P 2 il 7= 4.
o MBI T — 2B TRIND.
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(Z U DIT : BB DI E B

7 — X B

Ii(vlr) = =i > (~1)"¢"? exp((2n + 1)miv)

n=—00

— 2q1/4 sin ﬂ'VH(]. _ q2n)(1 _ q2ne27riV)(1 _ q2ne—27riV)7 etc.

n=1

T BEEARITA—X, ImT>0 g=¢"".

o I BEEUI TR P 2 il 7= 4.
o MBI T — 2B TRIND.

T — X AR Nz W7z 7.
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(Z U DIT : BB DI E B

7 — X B

Ii(vlr) = =i > (~1)"¢"? exp((2n + 1)miv)

n=—00

— 2q1/4 sin WVH(]. _ q2n)(1 _ q2ne27riV)(1 _ q2ne—27riV)7 etc.

n=1

T BEEARITA—X, ImT>0 g=¢"".

o I BEEUI TR P 2 il 7= 4.
o MBI T — 2B TRIND.

T — X AR Nz W7z 7.

SE»B L
@ Riemann @7 — X EBRNZFHT 2 IMEARDHEFE R .
o MEARZV LD, T—XEBRALOKRDS.

MR (17) 5 — 2 B MEAR (1)



£, 7T XEBOEE (HERMIZER)

« By TREMBEGR (6): 7 — B (ERMETR) ) 28R)

CMEFEARTA—X, ImT >0, g=e"

H(v|r) = —i Z )" g(mt1/2¢ exp((2n + 1)wiv),
Da(v|T) = i g2 exp((2n + 1)miv),
n=—o0
d3(v|T) = i q" exp(2n7r1v)
Po(v|T) = i (—1)”q”2 exp(2nmiv).
n=—o0

MR (17) 5 — 2 B MEAR (1)



Riemann @ 5 — X B{&

T — X R D IEEE D HF .
Riemann @ 57— X %=

I1(va|7)01(va|T)I1(va|T)01(va|T) + D2 (va|7)T2(v2|T)T2(va|T)T2(valT)
+ F3(va|7)03(v2|T)3(vs|T)F3(va| T) + Fo(va|T)o(v2|T)To(vs|T)To(va|T)
= 203(v{|7)93(va| 7)93(v3| 7)o (va| ),

=S

;1
% vi+ v +vs+ ), VQZE(V1+V2_V3_V4),

5l

~

7 1
vi— Vo + v — va), V4:§(V1—V2—V3—|—V4).

S
I

5(
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Riemann @ 5 — X B{&

T — X R D IEEE D HF .
Riemann @ 57— X %=

I1(va|7)01(va|T)I1(va|T)01(va|T) + D2 (va|7)T2(v2|T)T2(va|T)T2(valT)
+ F3(va|7)03(v2|T)3(vs|T)F3(va| T) + Fo(va|T)o(v2|T)To(vs|T)To(va|T)
= 203(v{|7)93(va| 7)93(v3| 7)o (va| ),

1
vi = E(Vl + v+ vzt w), vy = E(Vl + v — vz —w),
!

/ 1
va==(v1 — v+ vs—v), V4:§(V1—V2—V3—|—V4).

5(
REHRTF ¥ IF ¥ LTVEHDT, Ridz iy s.
Ui(v) = 0;(vr) (j=0~3),

[T 9:(vi) = 0;(va|7)9;(val )0 (valT)0s(wal ) (=0~ 3).

i=1

RIS (17) 5 — 2 BB O MEAR (1)



Riemann @ 5 — X B{&

Riemann @ 75— X B2

4 4 4 4 4

Hﬁl(v,-) + Hﬁz(vi) + Hﬁa(vi) + Hﬁo(vi) = 2H193(V,'I),

i=1 i=1 i=1 i=1

/

1
v, = 5(\/1 + v+ v3+ v),

1
vi==(vi +va—v3— ),

2

Vi = 5(\/1 —va+ vz — vg),
1

vy = 5(\/1 —va— v3+ va).

s, ZOBBRAZIEHT 5.

RIS (17) 5 — 2 BB O MEAR (1)



Riemann ® 7 — X BAfRA (GEFH 1/6)

7 — X EBOMBRIFR LD,

Hﬁl(v,-) + Hﬂz(v;) + Hﬁ3(v,-) + Hﬁo(w)

— Z (—1)mtnatatns q(nl+1/2)2+(nz+1/2)2+(n3+1/2)2+(n4+1/2)2
ny,np,n3,n4 €7,
x exp (ir((2m + 1)vi + (2n2 + 1)vo + (203 + 1) vz + (2ms + 1)va))
+ Z q(n1+1/2)2+(n2+1/2)2+(n3+1/2)2+(n4+1/2)2
ny,m,n3,n4 €7,
x exp (ir((2m + 1)vi + (2n2 + 1)vo + (203 + 1)vz + (2ms + 1)va))
+ Z q”%“%“%“‘z‘ exp(2mi(nmvi + mve + n3vs + nawa))

m,np,n3,n4 €%

2, 2. 2, 2
ni—+ny+n3—+n, ng—+n5+n5+n, .
+ E (—1)mTRTIETM MR exp(27i(mve 4+ nave + n3vs + nava)).
n1,m,n3,na €L

DR JEHEIR ARTED, KK RB L

MR (17) 5 — 2 B MEAR (1)



Riemann ® 7 — X BAfRA (GEFH 2/6)

SO+S(£#)O DEIENT WS,

4 4 4 4
Hﬁ1(vf) + Hﬁz(vf) + H193(Vi) + Hﬁo(vi)
i=1 i=1 i=1 i=1
— Z (71)”1+n2+n3+n4 q(n1+1/2)2+(n2+1/2)2+(n3+1/2)2+(n4+1/2)2
13,14 €7
x exp (im((2n1 + 1)vi + (2n2 + 1)va + (2n3 + 1)vs + (2ns + 1)wva))
+ Z q(n1+1/2)2+(n2+1/2)2+(n3+1/2)2+(n4+1/2)2
Ny, ,n3,n4 €7
x exp (im((2n1 + 1)vi + (2n2 + 1)va + (2n3 + 1)vs + (2ns + 1)wva))

Y

n1,m,n3,ns €L

+ Z (_1)n1+n2+n3+n4

n1,m,n3,ns €L

N+ no + ns 4+ ng = A OIEIZE 1 R & 2, T
HFZELUTHZS.

MR (17) 5 — 2 B MEAR (1)



Riemann @ 7 — X BAfRA (FEFH 3/6)

(GRHEEY)

Hﬁl(v,-) + Hvz(v,-) _ Hﬁg(v,-) - Hﬁo(v,-)

3 g -
=2 q exp (2mi(myvi + mave + mavs + mava)),

my,mp,m3,my
2z, Y EREEET mym,ma,my iKOWCOMERT :

my,mp,ms,my

(1) mi,me,m3,ms €Z & mi+ mp+ ms+ ms €27,

7z
(2) ml,mz,mg,m4€Z+1/2 & mi+my+ mz+ my € 27.

SEIE, ZOm,..., m il OV TOMNEZEESET.

s =

IRTOED, M)y F—HEBEEZITS.

RIS (17) 5 — 2 BB O MEAR (1)




Riemann ® 7 — X BAfRA (GEH 4/6)

Riemann ® 5 — X EBRR TIRIRDEEI M bNT W :

vi vi 1 1 1 1
’

vl V2 _1f1r 1 -1 -1

vi| A v’ A= 211 -1 1 -1
Vi Va 1 -1 -1 1

FZ T, XD n,..., , Na ZEALTHS :

ny my
n —A ma
n3 m3
na mgy

T52, AREZTH (ATA=1)THE05,

4 4 4 4

2 2 _ /

m; = n;, mjv; = niv;
i=1 i=1 i=1 i=1

17) 7 — X EBOMEAR (1)



Riemann ® 7 — X AR (GEFH5/6)

ZZT, XD (M), (N) iXFEMETH 5.
(1) mi,me,ms,ma€Z & mi+mp+ ms+ my €27,
(M) EQsdre
(2) ml,mg,mg,m4€Z+1/2 & mi+my+ mz+ my € 27.
(N) ni,n2,n3, s € 7.

GEH) RO S5bhr5s.

1 1
nlzz(m1+m2+m3+m4) ml:z("1+"2+"3+"4)
1 1
nQ:E(m1+m2—m3—m4) m2:§(n1+n2_’73_’74)
1 <~ 1
n3=§(m1—m2—|—m3—m4) '773:5('71—'72"'"3_"4)
1 1
n4:§(m1—m2—m3—|—m4), m4:§(n1—n2—n3+n4)~

m=n —(ms+ ms), mi+m+ms+ms=2n, etc

MR (17) 5 — 2 B MEAR (1)



Riemann ® 7 — X BAfRA (GEFH6/6)

UE&D,

Hl%(vi) + H7~92(Vi) + H7~93(Vi) + HﬁO(Vi)

2 2 2 2
=2 E Gttt ey (2mi(mvi 4+ mavs + n3vs + navy))

n1,n2,n3,n4 €Z

:2{ i qn%einwiv{}{ i qn562n27riv2’}

np=—oo np=—0oo
[eS) ) =)
X{ Z qn362n37rivé}{ Z qnernuriv‘{}
nR=—o00 ng=—o0

= 203(v1)93(v3)93(v3)93(v4)-
(Riemann @7 — X BEBRADFEHEDL D)
THEHXFETUR.
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Riemann @ 7 — X B2 A

Riemann @7 — X EFBRIIMIZE VA WAIFHET 5.

Riemann @ 7 — Z R

(RI) H%(Vi) + HI%(V/) + Hv%(v;) + Hﬁz(v,-) =2 Hﬁa(V/L
(RII) Hﬂg(v,-) + Hﬂo(v;) - Hﬁl(v;) - Hﬁz(w) =2 Hﬁo(v,-')7
(RIII) Hﬁ3(v,) = Hﬁo(v,-) s Hﬁl(v,-) = Hvz(v,-) =2 Hvl(v;),

(RIV) ]:[793(%‘) - Hﬁo(v,-) - Hﬁl(v,-) 4 Hﬁz(v,-) =2 Hﬁz(v{),

/

1
n+twvt+wvt+w), wn= E(Vl +v— vz —w),

~
NI= N =

1
(i — v+ vz — va), vy = §(v1 —vo— vz + va).

*193<—>V1, 190<—>V2, 191<—>V3, Vo <> vy.

W AR MG (17) 7 — K EBOMEAR (1)



Riemann @ 7 — X B2 A

(RII~IV) : (RI) TL%A 7 b 5222k Bohs.
(R)=(RI) (R)Twv—wv+1275.

4 4 4 4 4
(RI) Hl%(vi) + Hﬂo(vi) + ngl(vi) + Hﬁz(vi) =2 HI%(V )
i1 i1 i1 i1 i1
ZBWT, T XEBOMRMEARED

Y12(vi +1) = —th12(v1), P34(vi +1) =934(w1),

VsV 41/2(i=1~48) 55T, 95(v +1/2) = do(v)) THEHS,
4

(RII) H793(v,-) + Hﬁo(v,') - H791(Vi) - Hﬂz(vi) = 2H190(V,-/).

RIN:(R)Twv > wvi+14+7EB0T

"rohnsd.
RIV): (R) Tw v +7eB0WTHELNS

]
]

MR (17) 5 — 2 B MEAR (1)



T — X BB DIERA

Riemann 7 — X ERA L O 7 — XBEBDINERARZ VD L DKD 5.
(R, RIDTw=w=v,u=v=w &BL.
vi=v+w, vi=v—w,vj=v,=0&9:(0)=0&D,
I5(v)I5(w) + I (v) I3 (w) + 91 ()0 (w) + 93(v) 03 (w) )
= 20303(v + w)d3(v — w),
U3(v)05(w) — B (v)I5(w) + 93 (V)0 (w) — 93(v)93(w) = 0. (2)
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T — X BB DIERA

Riemann 7 — X ERA L O 7 — XBEBDINERARZ VD L DKD 5.
(R, RIDTw=w=v,u=v=w &BL.
vi=v+w, vi=v—w,vj=v,=0&9:(0)=0&D,
I5(v)I5(w) + I (v) I3 (w) + 91 ()0 (w) + 93(v) 03 (w) )
= 20203(v + w)ds(v — w),

U3(v)05(w) — B (v)I5(w) + 93 (V)0 (w) — 93(v)93(w) = 0. (2)
(1), (2) &b
T — ZBEBDOIERX (DO & D)




ERald)

o MEMBEBOIMEER L Mk, 77— XEBIIIMERANEN727.

@ Riemann @ 57— Z R : IIIEARDFK,

@ Riemann 57— X BEBRAL D T —ZXEBOINEARNZEH U 7-.
K[E DT 5E.

o Jacobi TGS Z F — X BB EH W CHESRT 5.

o T —RBEEOIEARIX Jacobi MO INEEH & 8 E5 M %
.
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